
  
  

4.FUENTES DE INGRESO  

Nuestra empresa va a obtener los beneficios principalmente de la venta de activos, en este caso 

el teclado táctil.  

Las ganancias van a estar repartidas en:  

- El 80% de las ganancias serán por la venta de teclados a empresas dedicadas a la 

fabricación y distribución de ordenadores portátiles. También formarán parte de este 

80% la venta a particulares.   

- El 20% de las ganancias lo obtendremos a través de la prima por uso, es decir de la 

patente. Si una empresa quiere 

hacerse cargo del proceso de 

fabricación, deberá ponerse en 

contacto con nuestra empresa, si 

están de acuerdo con nuestras 

condiciones nos pagarán 

mensualmente 10.000€ por tener 

derecho a la fabricación.  

  

Aproximadamente nuestros gastos iniciales van a ser los siguientes, por lo que necesitamos unas 

ganancias de: (Estimación hecha en 3 meses de ventas).   

- Materias primas y piezas para su fabricación: 100.000€   

- Gastos de distribución: 30.000€   

- Nave industrial: 10.000€   

- Nominas trabajadores 3 primeros meses: 35.000€   

- Gastos teléfono, papel, luz, agua… próximos 3 meses: 3000€   

- Publicidad y marketing: 50.000€   

- TOTAL: 228.000€  

El teclado se venderá a 250€, para poder hacer frente a estos gastos y obtener los beneficios 

necesarios para seguir con la empresa. Deberemos vender aproximadamente 400 teclados 

mensuales lo que nos generará unas ganancias de 300.000€ al cabo de los 3 meses.   

Los beneficios son de 72.000€ lo que nos permitirá continuar con la fabricación de teclados e ir 

aumentando los beneficios poco a poco.  

A estos beneficios también se le sumarán los obtenidos por las patentes concedidas a las 

empresas para hacerse cargo de la fabricación de los teclados. 

                                

  


